

很多单身的人在喊  
“爱情怎么还不来敲门  
啊？”其实，不要急，每个  
人的缘分也许不经意间

就突然来了，他或她的一  
个眼神或是所做的事情  
感动了你，让你与对方牵  
起了手。



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/meijianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如  
初恋》《都市情感杂质》等作品集。

封|女|郎

## 秦欣:视听室里的慢生活

自从有了微群，秦欣经常感觉回到了以前大学宿舍的“午夜聊斋”一样，欢乐不断。偶尔，甚至感觉一个手机明显不够用了。

离开学校很多年了，秦欣主要的朋友还是那些大学同学。每个月，秦欣都会和当年宿舍的其他五个女生聚会。闺蜜的聚会是不带“家属”参加的，每次聚会，聊天内容也是天南海北，想到什么聊什么。谁过生日，大家都一起庆祝。

秦欣的老公也是她当年的校友。从校园恋到步入婚姻，一切都自然而然。偶尔，秦欣会在微博上感慨，“老公，谢谢你给我的照顾、关心、爱和包容……”闺蜜们看到了，纷纷羡慕。

有一次，因为秦欣的疏忽，导致老公的护肤品断货，没来得及给老公补货，结果，自己一大罐护肤品几天就少了好多。

老公并不懂什么护肤品，只是看秦欣皮肤好，就理所当然地觉得，秦欣用什么自己用什么，而且用量加倍，自然就会变得皮肤好。秦欣

“恨恨”地在微博吐槽：  
我决定下次放瓶大宝在  
桌上！

秦欣是一家银行的销售总监，忙起来的时候，各种报告要写，各种表格要统计，她开玩笑吐槽自己快成“表姐”了。

每周一的早晨，上班的路上经常堵得一塌糊涂，她常常会有把车停在马路中间，熄火走人的想法，当然，只是想想了。常常想说什么，可是话到嘴边又不想说了，最后什么都一笑而过了。

秦欣喜欢陈奕迅、王菲、张学友、王力宏，如果他们到南京开演唱会的话，秦欣一定要买票去现场。

秦欣还喜欢看美剧，《LOST》《越狱》《24小时》等等她都买碟回来一一追着看完了……

前阵子，秦欣迷上了《暮光之城》，每一部上映，她就第一时间买好碟，宅到自家的视听室，泡杯川宁伯爵茶，在宁静的夜晚，生活的脚步自然就放慢了……

爱周刊记者 戎华



儿保专家微博答疑，解答各类育儿问题

## 秋天干燥，要给孩子多喝水

10月22日，现代快报宝宝微博([t.dsqq.cn](http://t.dsqq.cn))特邀南京市妇幼保健院儿童保健科主治医师胡小沙，于当晚20点30分至21点30分做客微博，开展“在线答疑”。在得到专家专业解答后，博友妈咪表示，“微博咨询”这种方式挺好，孩子有点小毛病能在第一时间得到专业解答，做爸妈的也能做出相应判断。

### 都是馋嘴惹的祸

俗话讲“秋风起，蟹脚黄。”不少博友家都开始享受饕餮大餐，一个没留神，原本是想给孩子尝鲜的，没想到孩子却遭了罪。博友“白荷”和博友“小半半的兔白白”都遇到了这件的烦心事。

@白荷提问说：泡泡三岁了，前几天亲戚送了几只螃蟹，原本给她吃了一点，想想是好东西，又给她吃了一点。她爸喝白酒，给小孩也喝了一口。晚上小孩吐得一塌糊涂。上医院看过不吐了，但是小孩儿还是没精神，现在能不能给她吃东西呢？

@小半半的兔白白也有同样的困惑：侄女两岁了，我们吃螃蟹的时候她也要吃，姐姐给她吃了点，拉肚子了，而邻居家孩子吃了就没事，小孩能吃螃蟹吗？

胡小沙医师表示，从中医角度说，螃蟹凉性确实较大，食用时应该搭配些醋和生姜末，儿童一次不宜食用过多。她建议“白荷”如果孩子是刚呕吐的，至少相隔两小时再进食，甚至4小时至6小时。总之要让胃肠道休息。如果是前几天的事，则可以吃点清淡容易消化的食物。

### 秋天干燥易失水

或许是秋燥影响，不少博友倾诉了宝宝“拉便便”的揪心事儿。博友“豆豆mutter”和博友“立地崖”的询问得到了胡医师的耐心解答。

@豆豆mutter提问说：豆豆

一周没有大便，医生让用开塞露，用完拉一点点，但是一直这样也不是办法啊，他三岁不到，是否跟秋燥有关系？

@立地崖也提问道：我家宝宝10个月了，这几天她大便特别干，憋半天不出来，涨得小脸通红，大便都是羊屎豆豆，怎么办啊？

胡医师告诉博友，秋天干燥，无形中失水多，家长可给孩子多补充雪梨、银耳、白萝卜等清热的食物，多喝水，适当服用益生菌制剂，顺时针按摩腹部以促进肠蠕动。

### 睡着了也让妈操心

不少宝宝睡着了也不让当妈的省心。宝宝微博资深博友“亲亲我的宝贝”和博友“陈静怡”询问了有关宝宝睡觉的问题。

@陈静怡提问：小女4周10个月了，每天晚上睡熟后，能睡个360度旋转，而且老是把腿放在被子外面，踢被子踢得厉害，不知道这是不是病啊？

@亲亲我的宝贝则说：我家的孩子睡觉爱出汗，上半夜经常头发湿湿的，下半夜因为冷又把被子裹得紧紧的，想问问专家怎么回事？

胡医师表示，儿童因神经系统未发育完善，熟睡后两小时内容易出汗，属正常。而睡觉踢被子则应该称为不良睡眠习惯，一般与疾病无关。

了解更多问题请登录宝宝微博([t.dsqq.cn](http://t.dsqq.cn))



◎雁落平沙  
姓名:张皓然(毛毛)  
男宝宝  
出生日期:2月14日  
出生医院:  
连云港市中医院  
出生身高/体重:  
54厘米/8斤2两

### 晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。快报微博([t.dsqq.cn](http://t.dsqq.cn))开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦，告诉我们照片背后的故事。

一|周|婚|姻|数|据

♥向左走,1530对结婚

### 她需要保护 于是出手相助

在玄武区婚姻登记处，一对新人吸引了大家的注意，新娘陈琴小鸟依人般依偎在新郎魏树华身旁。陈琴穿着粉红色长裙，一头齐腰长发，发色乌黑。谈起两人的恋爱故事，陈琴笑了，“我们的相识很有戏剧性，有一天我在下班回家的路上碰到了四个小混混，那会我很害怕，不知道该怎么办，巧的是，他刚好路过，并没有袖手旁观，主动护着我回家了。有时候我想，他是不是早就对我有好感，那四个坏蛋是不是也是他找人演的呢。”

后来，魏树华就经常给陈琴打电话、发短信。魏树华在泰州工作，周末回南京的时候就会约陈琴一起吃饭、看电影。魏树华抚摸着陈琴的秀发说：“第一次看到她被四个流氓围着，就觉得她很需要人保护，而我希望自己是那个可以保护她的人，我将一直保护她。”

点评：很多单人在喊“爱情怎么还不来敲门啊？”其实，不要急，每个人的缘分也许不经意间就突然来了，他或她的一个眼神或是所做的事情感动了你，让你与对方牵起了手。

♥向右走,500对离婚

### 性格不合 还是离了吧

婚姻登记处大厅里走进了一对中年夫妻，四五十岁左右，两人一边走一边四处张望着。在工作人员询问后，女方才小声地说，“我们是来离婚的。”问起离婚的原因，女方淡淡地说：“性格不合。”他们于1986年结婚，儿子明年就要上初三。从离婚协议书上可以看到，两人约定夫妻共有的3套房子，都会在儿子成年以后留给儿子。

工作人员劝解。双方沉默了半天，女方只说，“是我的错。”而男方则不发一言。“既然都认识到了错误，说明还是有挽救的机会啊。”女方擦了擦眼角，眼眶微红。“老话说得好，江山易改本性难移，我们之间性格、学历差异巨大，一回家就吵架，还是离了吧，给孩子一个安静的环境。”最终，两人在离婚协议书上按下了手印。

点评：“为什么提出分手的大多是女人？”很多人都察觉到了这个变化。现代人对婚姻采取越来越开放的态度，女性对不满意的婚姻更多的是选择离婚，“从一而终”的传统家庭观念正在被时代抛弃。

爱周刊记者 项凤华 通讯员 马红



## 微小而确实的幸福

□淡淡蓝(圈圈网资深博友)

吃饭，吹了蜡烛许了心愿，小家伙突然凑过来在我和他爸爸脸上各亲了一下，老公还有些不好意思呢，而我，则是甜蜜地享受着。

10月2日，今天发现车突然变干净了，油竟然也加满了。肯定是我老公帮我洗过车并顺便去加油了，虽然我总说他是大老粗，但其实有时他还是挺细心的。爱，有时，并不需要说出来。

10月10日，儿子升入初二后的第二次单元考试成绩揭晓，儿子终于又挤进了班级前三，听说他被老师和同学推选为“班级好导师”，老师还要求带一张生活照贴在教室后墙上，他很兴奋，全家人都非常开心。

10月22日，刷微博，看到有一条“艾特”我的信息，好友在问，有福建老家带来的上好紫菜，要的快说噢。赶紧回复“要的要的”，四十分钟后，朋友竟然走路把紫菜和桂圆送到了我家楼下。有友如此，心里有温暖的感动。

一条条读下来，我的嘴角始终是微笑的。幸福感越来越强烈了呢！虽然我们没有豪宅住，没有豪车开，也没有钱穿名牌戴名表。

但是我深信欲望的数值越来越高，幸福的指数就必定会越来越低。用心去感受生活中每天简单而又平凡的小确幸吧，这些小确幸不容易被发现，常常被忽视。只有当你认真地写下这些微不足道的小确幸时，你才能真正被它簇拥，被它包围，才能懂得，只要用心体会，幸福就在你身边。

浏览更多博文请登录都市圈圈网博客[kbblog.dsqq.cn](http://kbblog.dsqq.cn)

5月23日，妈妈的脚上长了个东西，一直在看医生，心里时常记挂着。今天妈妈打电话来说，脚好多了，下地走路也似乎没有痛感了。很高兴，希望妈妈尽快康复。

6月22日，当当网上购买的书到了，其中一本是李娟《我的阿勒泰》，翻了几页就爱不释手，能读到这样舒服的文字，我很满足。

8月19日，今天是小家伙的生日。我和老公决定带他到外面去

本期征文：“你幸福吗？”国庆期间，央视“神提问”引发路人“神回复”。在此，都市圈圈网博客频道([kbblog.dsqq.cn](http://kbblog.dsqq.cn))向博友发出“你幸福吗”征文邀请。

要求：体裁不限，题材不拘，作品为原创首发稿件。一经采用，快报博客将向作者支付100元薄酬。